



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе следствия установлено, что утром 04 июля 2013 года в дежурную часть поступило сообщение дежурного РН «Охрана-Югра» о том, что на 885 километре автодороги Ханты-Мансийск – Нефтеюганск, двое молодых людей, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанесли гражданину телесные повреждения, от которых последний скончался на месте. Не желая нести ответственность за содеянное и скрыть следы преступления, мужчины перетащили тело в лесной массив, сняли одежду и накрыли тело фрагментами древесины. В настоящее время обвиняемые задержаны, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре Панив Лидия Сергеевна Тел. для связи: Раб. : (3467) 32-82-00 E-mail: skhmao@yandex.ru, Наш сайт: <http://hmao.sledcom.ru>

10 Июля 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/790787>